

Rectification referring to the authorship of the article 'On the 4Ps & 4Cs of Green Logistics Marketing Mix'

The Office of the Scientific Journal 'Logistics & Transport' informs that due to reasons beyond its control in the issue 29, No 1 (2016) in the article: 'On the 4Ps & 4Cs of Green Logistics Marketing Mix' instead of one author (Yucel Ozturkoglu), there should be two authors: Yucel Ozturkoglu and Omer Baybars TEK.

The correct bibliographic description of the said article should have the following form: Yucel Ozturkoglu, Omer Baybars TEK,
On the 4Ps & 4Cs of Green Logistics Marketing Mix, pp. 5 - 18,
Logistics and Transport, vol. 29, No1 (2016).